2013-02-02 DM-Lag Match 6:2

28 bord, 56 par. Antal brickor: 8. IMP 6ver féltet.

Slutresultat

Plac Par

1 Slutet rum304
2 Oppet rums
3 Slutet rum307
4 Slutet rum202
5 Slutet rum106

6 Slutet rum1
7 Oppet ruma
8 Slutet rum301
9 Slutet rum305
0  Oppet rumé

11 Oppet rum7
12  Slutet rum302
13 Slutet rum103
14 Slutet rum3
15 Slutet rum203

16 Slutet rum303
17 Slutet rum102
18 Oppet rum207
19 Oppet rum206
20 Slutet rum105

21 Slutet rum101
22 Oppet rum204
23 Slutet rum201
24 Slutet rum306
25 Slutet rum2

26 Slutet rum107
27 Oppet rum205
28 Slutet rum104
29 Oppet ruml

Oppet rum2

Oppet rum3
Slutet rum4
Slutet rum5
Slutet rumé
Slutet rum7

Slutet rum101
Slutet rum102
Slutet rum103
Slutet rum104
Slutet rum105

Slutet rum106
Slutet rum107
Oppet rum201
Oppet rum202
Oppet rum203

Slutet rum204
Slutet rum205
Slutet rum206
Slutet rum207
Slutet rum301

Slutet rum302
Slutet rum303
Slutet rum304
Slutet rum305
Slutet rum306

Slutet rum307

Filbyter Bridge

Poéang

4,00
3,92
2,86
2,53
2,19

2,14
1,88
1,11
0,96
0,63

0,48
0,42
0,40
0,22
-0,22

-0,40
-0,42
-0,48
-0,63
-0,96

-1,11
-1,88
-2,14
-2,19
-2,53

-2,86
-3,92
-4,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00

Namn

Roland Andersson - Mikael Danielsson
Jerry EKI6f - Kjell Karlsson

Leif Axelsson - Markus Hedstrom

Maj Arvidsson - Lennart Bergstrom
Christer Swenson - Rolf Israelsson

Thomas Samuelsson - Rolf Back
Thomas Johansson - Mark Strandell
Gullvi Hogberg - Per Larsson

Jarl Hallberg - Karl-Erik Karlsson
Gunder Persson - Bengt Lindblom

Goran Levan - Carl Ek

Gunnel Svensson - Birgitta Lénberg
Bjorn Thalén - Bjérn Sérling

Bjorn Westling - Hans Brolin

Bo Roos - Soren Lennartsson

Sten Oman - Jaenita Johansson

Sven-Goran Lennartsson - Ove Lundgren

Bengt Jonsson - Rolf Andersson
Ann-Sofie Axelsson - Annika Sandberg
Lili-Anne Krikstrdm - Ann Ohlsson

Rune Karlsson - Assy Sandéhn
Hakan Gustafsson - Niklas Lundberg
Kenth Sandéhn - Sten Gustavsson
Kurt Karlsson - Ake Bergman

Doris Ekman - Jan Unosson

Goran Lidgren - Hans Friberg
Carina Ljung - Pia Malmgren
Leif Karlsson - Vain0 Bistsjo

Klubb

Vargarda BS
Skévde BA
Skovde BA
Herrljunga BK
Skévde BA

Boras BA
Vargarda BS
Falkdpings BS
Skovde BA
Skovde BA

Skévde BA

Boras BA

Skara BS

Boras BA

Skara BS - Falkopings BS

Boras BA

Herrljunga BK

Skovde BA

Skévde BA

Skovde BA - Tibro BK

Falkdpings BS

Skévde BA

Falkdpings BS

Skévde BA - Hjo BS
Skellefted BK - Bords BA

Skovde BA - Skara BS
Skovde BA
Skévde BA



2013-02-02 DM-Lag Match 6:2

28 bord, 56 par. Antal brickor: 8. IMP 6ver féltet.

Slutresultat

D8765 kn86
E108 EKD106
D1042 K74
109 E3 ED74 1093
ED5S _ kn973 D8 + E102
Dkn42 K7653 95 732
EK85 kn6 ED982 kn1053
Kkn42 K52
K10864 Kkn7643
9 kn84
973 6
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
Oppet rum6 Oppet rum206 4v O -3 a2 300 106 -106 Oppet rum5 Oppet rum205 44 V -2 ¢E 200 63 -63
Slutet rum102 Slutet rum302 24 N = 9 110 50 -50 Oppet rumé Oppet rum206 34x O -1 6 200 63 -63
Slutet rum3 Slutet rum203 3N V -1 a6 100 50 -50 Slutet rum3 Slutet rum203 3¢ = a10 140 41 -41
Oppet rum4 Oppet rum204 3¢ O -1 9 100 50 -50 | Slutetrum102 Slutet rum302 2v S +1 «E 140 41 -41
Slutet rum103 Slutet rum303 3N V -1 a5 100 50 -50 Slutet rum2 Slutet rum202 2¢ N = 10 110 28 -28
Slutet rum104 Slutet rum304 3N V -1 a5 100 50 -50 | Slutet rum105 Slutetrum305 2v N = a10 110 28 -28
Oppet rum7 Oppet rum207 34 N -1 &kn 50 -1 1 Oppet rum7 Oppet rum207 44 O -1 v4 100 27 -27
Oppet rum5 Oppet rum205 2NV = a2 -120  -26 26 | Slutet rum107 Slutet rum307 3+ V -1 ¢«E 100 27 -27
Slutet rum105 Slutet rum305 2N V = a6 -120 -26 26 Slutet ruml Slutet rum201 3¢ N -1 «kn -100 -40 40
Slutet rum106 Slutet rum306 2N V = a5 -120 -26 26 Oppet rum4 Oppet rum204 3¢ N -1 «kn -100 -40 40
Slutet rum2 Slutet rum202 3¢ O +1 %3 -130 -27 27 | Slutet rum101 Slutet rum301 3v N -1 &kn -100 -40 40
Slutet rum107 Slutet rum307 4¢ O = a4 -130 -27 27 | Slutet rum103 Slutetrum303 3% V = oE -110 42 42
Slutet rum1 Slutet rum201 4ax N -2 &kn -300 -81 81 | Slutetrum106 Slutet rum306 3a O = w4 -140 -54 54
Slutet rum101 Slutet rum301 3N V = a5 -600 -142 142 | Slutetrum104 Slutetrum304 4v S -3 &E -300 -102 102
KD643 E102
11 12 s
Dkn9753 D5
8 E872
852 E109 Dkn873 K65
EK987 10 K64 | E109
104 86 EK10 kn732
543 EKD10962 93 D106
kn7 94
Dkn6432 D82
EK2 9864
kn7 Kkn54
Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng
Slutet rum1 Slutet rum201 4e¢x N = ¢10 510 124 -124 | Slutet rum106 Slutet rum306 4a V -1 ¢5 50 70 -70
Oppet rum5 Oppet rum205 44 N = &E 420 103 -103 Slutet rum3 Slutet rum203 IN O +1 «4 -120 8 -8
Slutet rum106 Slutet rum306 44 N = &E 420 103 -103 Oppet rumé Oppet rum206 1IN O +1 +9 -120 8 -8
Slutet rum2 Slutet rum202 3¢ N +1 «E 130 22 -22 Oppet rum7 Oppet rum207 1IN O +1 v2 -120 8 -8
Slutet rum105 Slutet rum305 3¢ N +1 &«E 130 22 -22 | Slutetrum101 Slutet rum301 1IN O +1 «9 -120 8 -8
Slutet rum3 Slutet rum203 3N V -2 «D 100 12 -12 | Slutetrum107 Slutet rum307 1IN O +1 &3 -120 8 -8
Oppet rum4 Oppetrum204 44 O -1 «E 50 4 4 Slutet rum1 Slutet rum201 24 V +1 v5 140 5 5
Slutet rum102 Slutet rum302 34 N -1 &K -50 -37 37 Oppet rum4 Oppet rum204 24V +1 3 -140 5 5
Slutet rum104 Slutet rum304 5¢ N -1 &E -50 -37 37 Oppet rum5 Oppet rum205 3a V = v4 -140 5 5
Slutet rum107 Slutet rum307 5¢ N -1 ¢10 -50 -37 37 Slutet rum2 Slutet rum202 3a V +1 «D -170  -19 19
Slutet rum101 Slutet rum301 5ex N -1 &E -100 -55 55 | Slutetrum105 Slutetrum305 3a V +1 ¢D -170 19 19
Slutet rum103 Slutet rum303 24 O +2 akn -130 -61 61 | Slutet rum102 Slutet rum302 1IN O +3 ¢6 -180 -19 19
Oppet rum7 Oppet rum207 34 O +3 akn -170  -72 72 | Slutet rum103 Slutet rum303 IN O +3 a9 -180 -19 19
Oppet rumé Oppet rum206 3v S -4 %3 -200 -83 83 | Slutetrum104 Slutet rum304 1IN O +3 «8 -180 -19 19

Filbyter Bridge



2013-02-02 DM-Lag Match 6:2

28 bord, 56 par. Antal brickor: 8. IMP 6ver féltet.

Slutresultat

D ED76
13 D2 14 E953
kn973 32
D87642 kn64
84 Ekn109653 K2 98
K953 + E7 D842 kn7
EK84 D 9875 EKDkn104
E105 Kkn3 873 D109
K72 kn10543
kn10864 K106
10652 6
9 EK52
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
Slutet rum1 Slutet rum201 44 O +2 %9 -680 39 -39 Slutet rum1 Slutet rum201 5ex O -4 «E 800 133 -133
Slutet rum3 Slutet rum203 44 O +2 %9 -680 39 -39 Slutet rum2 Slutet rum202 4a S +1 ¢9 450 41 -41
Oppet rum4 Oppet rum204 44 O +2 %9 -680 39 -39 Oppet rum4 Oppet rum204 4a S +1 ¢9 450 41 -41
Oppet rum5 Oppet rum205 44 O +2 %9 -680 39 -39 Oppet rum5 Oppet rum205 44 S = o7 420 29 -29
Oppet rum6 Oppet rum206 44 O +2 49 -680 39 -39 Oppet rum7 Oppet rum207 4a N = oE 420 29 -29
Oppet rum7 Oppet rum207 4a O +2 &9 -680 39 -39 | Slutetruml101 Slutetrum301 4a S = o7 420 29 -29
Slutet rum101 Slutet rum301 44 O +2 wkn -680 39 -39 | Slutet rum103 Slutetrum303 4a S = 7 420 29 -29
Slutet rum102 Slutet rum302 44 O +2 &9 -680 39 -39 | Slutetrum106 Slutetrum306 4a S = 9 420 29 -29
Slutet rum103 Slutet rum303 54 O +1 &9 -680 39 -39 | Slutet rum107 Slutetrum307 4a S = 7 420 29 -29
Slutet rum105 Slutet rum305 44 O +2 &9 -680 39 -39 Slutet rum3 Slutet rum203 34 N +1 ¢E 170 -50 50
Slutet rum106 Slutet rum306 44 O +2 &9 -680 39 -39 | Slutet rum105 Slutetrum305 3a S +1 9 170 -50 50
Slutet rum2 Slutet rum202 64 O = %9 -1430 -143 143 | Slutet rum102 Slutetrum302 2¢ O -1 &K 50 -88 88
Slutet rum104 Slutet rum304 64 O = &9 -1430 -143 143 | Slutet rum104 Slutetrum304 2¢ O -1 &E 50 -88 88
Slutet rum107 Slutet rum307 6a O = wkn  -1430 -143 143 Oppet rumé Oppet rum206 44 S -1 o7 -50 -113 113
EK1065 K4
15 K104 16 2
92 E107432
E63 E973
D742 3 Dkn107653 E
972 | EDkn863 65 _ E43
ED5 Kkn864 9 Dkn65
K72 D Kkn6 D10842
kn98 982
5 KDkn10987
1073 K8
kn109854 5
Par Kontr Ut Resultat Poéng Par Kontr Ut Resultat Poéng
Oppet rum4 Oppet rum204 2¢O +4 skn -230 63 -63 Oppet rum5 Oppet rum205 5ax V -3 «E 800 142 -142
Oppet rum5 Oppet rum205 2¢O +4 akn -230 63 -63 Slutet rum1 Slutet rum201 4ax O -2 v2 500 72 -72
Slutet rum2 Slutet rum202 4v O = akn -420 -5 5 | Slutetrum106 Slutet rum306 4ax V -2 2 500 72 -72
Slutet rum3 Slutet rum203 4v V = aE 420 5 5 Oppet rum4 Oppet rum204 4y S = 9 420 51 -51
Oppet rum6 Oppet rum206 4y V = aE 420 5 5 Oppet rumé Oppet rum206 4v S = «10 420 51 -51
Slutet rum101 Slutet rum301 4v V = aE 420 5 5 Oppet rum7 Oppet rum207 4v S = aD 420 51 -51
Slutet rum102 Slutet rum302 4¢ V = aK -420 -5 5 | Slutetrum101 Slutetrum301 4v S = aD 420 51 -51
Slutet rum103 Slutet rum303 4v V = aE -420 -5 5 | Slutetrum103 Slutetrum303 4v S = ¢9 420 51 -51
Slutet rum104 Slutet rum304 4v V = aK -420 -5 5 | Slutetrum102 Slutetrum302 3v S = akn 140 25 25
Slutet rum105 Slutet rum305 4v O = a9 420 5 5 Slutet rum3 Slutet rum203 4¢ S -1 «9 50 -72 72
Slutet rum106 Slutet rum306 4v V = aE -420 -5 5 | Slutetrum104 Slutetrum304 4¢ S -1 #9 50 -72 72
Slutet rum1 Slutet rum201 4v V +1 aE -450 -19 19 | Slutet rum105 Slutetrum305 4¢ S -2 &K -100 -89 89
Oppet rum7 Oppet rum207 4v O +2 akn -480 -31 31 | Slutet rum107 Slutet rum307 5vx S -2 9 -300 -123 123
Slutet rum107 Slutet rum307 4v O +2 &kn -480 -31 31 Slutet rum2 Slutet rum202 6ex N -3 aE -500 -160 160

Filbyter Bridge



